



# два светила, которые играют в жизни каждого из нас очень большую роль



*«В момент, когда человек рождается, все планеты на долю секунды замирают и их положение определяет характер и судьбу человека.»*

*«Именно это и называется гороскопом»*

# Солнце в Близнецах и Луна в знаках

- Солнце в Близнецах и Луна в Овне
- Солнце в Близнецах и Луна в Тельце
- Солнце в Близнецах и Луна в Раке
- Солнце в Близнецах и Луна во Льве
- Солнце в Близнецах и Луна в Деве
- Солнце в Близнецах и Луна в Весах
- Солнце в Близнецах и Луна в Скорпионе
- Солнце в Близнецах и Луна в Стрельце
- Солнце в Близнецах и Луна в Козероге
- Солнце в Близнецах и Луна в Водолее
- Солнце в Близнецах и Луна в Рыбах



# Солнце в Близнецах и Луна в Овне

- В Вашем характере выражено активное, мужское начало, начало ян. Вы очень подвижны, переменчивы, с легкостью начинаете новые дела и также с легкостью их можете забросить. Вам нравится находиться в постоянном движении, в процессе. Вы умело используете свой развитый интеллект в Ваших творческих начинаниях. Свои решения Вы принимаете быстро, после активного мозгового штурма, с составлением в уме четкого алгоритма последующих действий. Способ же проведения их в жизнь не отличается утонченностью и изысканностью, Вы действуете с напором, не обращая внимания ни на какие препятствия и реакции окружающих.

Вы любите поговорить, причем поговорить в принципе. Вы одинаково легко и непринужденно можете общаться с разными людьми, Вы рассматриваете людей как источник информации, которая Вам так необходима. Вы аккумулируете информацию и затем распространяете ее. В погони за информацией Вы можете «перегнуть палку», поскольку Вы агрессивны и с легкостью идете на конфликт, по крайней мере, Вы к нему всегда готовы. Вам необходима смена впечатлений, областей деятельности, а также максимум свободы и независимости. Вам нужно быть там, где происходит самое интересное. Это является условием Вашего комфортного существования.

Вы любите учиться, у Вас много новаторских идей и далеко идущих планов. Вы хотите быть первыми и только первыми. Ваша власть проявляется как периодические установки, которые имеют тенденции меняться, приспособляясь к людям и обстоятельствам. Вы предприимчивы, много думаете о своей выгоде и стараетесь ее не упустить. Свои эмоции выражаете ярко, бурно, импульсивно. Отдыхать Вы предпочитаете так, чтобы можно было побольше двигаться, общаться, узнавать новое для Вас. Расслабляетесь же Вы в обстановке действия, например, занимаясь спортом, проявляя самостоятельность и независимость.

Вы постоянно что-то анализируете и просчитываете, Вам так интересно и не скучно жить. Вы не будете много думать в таких потребностях Вашего организма, как сон и еда. Это для Вас не главное. Принимаете пищу Вы быстро, на бегу, в редких перерывах между бурной деятельностью. Вы можете сбрасывать накопившуюся за день агрессию на домашних, поэтому Вам нужно чаще заниматься спортом, и делать это, скорее всего, Вы будете дома. В заботе о близких Вы ориентируетесь скорее на свое понимание заботы, что может не совпадать с мнением тех, к кому Вы ее проявляете, но этот факт Вам не важен.

Ваши сознательные установки и неосознанные потребности находятся в гармоничном взаимодействии. Вы чрезвычайно подвижны, ориентированы на все новое, быстро узнаете о новом и воплощаете его в жизнь. Возможен недостаток стабильности и постоянства.

В мужской карте такое сочетание дает большую переменчивость, общительность, развитый интеллект, в то время как женщина, которую он хотел бы видеть рядом с собой, должна быть очень активна, независима, т.е. амазонка. В женской карте такое сочетание дает агрессивность, прямолинейность, самостоятельность, в то время как мужчина, который ей нужен, должен обладать аналитическим складом ума, быть разносторонним и контактным.

# Солнце в Близнецах и Луна в Тельце

В Вас сочетаются, казалось бы, плохо сочетаемые между собой качества – тяга к новому и одновременно любовь к постоянству, неутомимость и спокойствие, гибкость и твердость. Вам нравится движение и разнообразие, Вы любите общаться, контактировать с разными людьми. Вы притягиваете к себе информацию, распространяете ее, а также используете для получения каких-либо практических результатов.

У Вас очень удачно совмещается предприимчивость и коммерческая жилка с умением работать с материей и прагматизмом, живость ума, любовь к новым знаниям с основательностью. Свои решения Вы принимаете после быстрого анализа ситуации и составления мысленного алгоритма последующих действий. Способ же их проведения в жизнь мягок, но настойчив, Вы используете для этого всё свое терпение и миролюбие. У Вас развитый интеллект и все возможности гибкого и плодотворного сотрудничества.

Вы любите логические задачи, постоянно что-то анализируете и сопоставляете. У Вас есть способность к языкам, к изложению информации на бумаге. Свою власть Вы используете незаметно для окружающих, Вы хитры, учитываете знание о других людях, их склонностях и увлечениях для получения от них желаемого. Отдыхать Вы предпочитаете в движении, в максимально подвижной и постоянно обновляющейся обстановке. А вот расслабляетесь Вы только в уюте, комфорте, спокойствии и гармонии, среди близких и дорогих Вам людей. Вы придаете большое значение сну и питанию, как необходимым потребностям организма.

Несмотря на Вашу подвижность и суетливость, приему пищи Вы отводите почетное место в своей жизни, медленно и с наслаждением проводите Вы этот ритуал. С близкими Вам людьми Вы очень заботливы, мягки и нежны. Здесь Вы сама верность. Можете приревновать любимого человека, поскольку считаете его своей собственностью. Вообще, плохо переносите расставания с близкими и любимыми людьми, стараясь всегда быть вместе. Ваша мать имеет сильное влияние на Ваше подсознание. Скорее всего, Вы очень привязаны к ней и эмоционально зависите от нее всю свою жизнь. Воспитывая своих детей, Вы большое значение уделяете как развитию их интеллекта, так и ориентации их вполне материальные достижения. При этом всегда окружаете их любовью, нежностью и лаской.

Ваши сознательные действия и подсознательные желания не согласуются между собой. Возможен недостаток активности и уверенности в себе.

В мужской карте такое сочетание дает аналитичность, подвижность, прагматизм, в то время как женщина, которую он хотел бы видеть рядом с собой, должна быть сама женственностью - пассивна, мила, добра и романтична. В женской карте такое сочетание дает очень гармоничное проявление пассивной, женской части своей сущности, большой акцент на постоянство, верность, нежность, в то время как мужчина, который ей нужен, должен быть переменчив, гибок, разносторонен, общителен.

# Солнце в Близнецах и Луна в Раке

- Вы любите движения, перемещения, разнообразие и смену деятельности. Вы много общаетесь, причем общаться можете на совершенно разные темы, Вам главное – поговорить. При этом Вы большой знаток человеческой души, у Вас очень развитая интуиция, которую Вы используете для получения необходимой Вам информации. А без информации Вы не можете жить. Вы способны впитывать ее не напрягаясь. Вы предприимчивы, хитры и расчетливы, всегда помните о своей выгоде. Решения Вы принимаете быстро, но только Вы знаете, что прежде чем их принять, Вы у себя в голове прокручиваете все возможные варианты развития событий и выбираете самый подходящий. А вот способ их проведения в жизнь отличается мягкостью, умением чувствовать нужный момент и реакции окружающих.

Часто бывает так. Решить то Вы решили, а вот воплотить Ваше решение в жизнь Вы боитесь, поскольку Вы очень ранимый и чувствительный, Вы совершенно не приспособлены к конфликтам и стараетесь все уладить мирным путем. Ваш авторитет основан на тех обширных энциклопедических знаниях, которыми Вы обладаете. Но знания эти могут быть и поверхностными. Свою власть над другими людьми Вы не очень любите проявлять, так как отдача указаний подразумевает обратное давление, которое Вы не всегда способны выдержать.

У Вас одинаково хорошо развито как логическое мышление, так и область чувств. К Вам тянутся люди, чтобы получить успокоение и сочувствие. Для Вас большое значение имеет Ваш дом, Вы очень привязаны к близким и дорогим Вам людям, особенно к матери. Именно мать оказывает сильное влияние на Ваше подсознание. Скорее всего, Вы всю жизнь будете связаны с ней глубокой эмоциональной связью. Несмотря на Вашу суетливость и непоседливость, приему пищи и сну Вы отводите значительное время.

Отдыхать Вы предпочитаете в движении постоянных перемещений, находится в стационарном состоянии во время отдыха – не для Вас. Также для хорошего отдыха Вам необходимо общение. Расслабляетесь же Вы в домашней, родной и уютной обстановке, в окружении родственников и близких Вам людей. Для расслабления Вам также желательно быть поближе к воде. У Вас хорошие способности к языкам, изучать которые Вам помогает Ваше хорошее воображение. Ваши сознательные действия и подсознательные желания не согласуются между собой. Возможен недостаток уверенности в себе.

В мужской карте такое сочетание дает развитый интеллект, подвижность, разносторонность, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть воплощением женственности – хорошей хозяйкой, пассивной, романтической, очень женственной, чувствительной и эмоциональной. В женской карте такое сочетание дает гармоничное проявление пассивной, женской части своей сущности, большое значение семьи, дома, своих корней, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть переменчивым, общительным и иметь хорошие аналитические способности.

# Солнце в Близнецах и Луна во Льве

В Вашем характере выражено активное, мужское начало, начало ян. Вы очень подвижный и разносторонний человек. Вы стремитесь творчески использовать свои незаурядные интеллектуальные способности. Вы коммуникабельны, много общаетесь, при этом изо всех сил стараетесь продемонстрировать себя, выставить на всеобщее обозрение своей богатый внутренний мир, а также просто похвастаться. У Вас есть предприимчивость, хорошая коммерческая жилка. Вы любите новую информацию, умеете с ней работать и прекрасно ее распространяете. Вас очень интересует информация, которая как-то касается Вашей личности. К такой информации Вы очень чувствительны. Вы постоянно чему-нибудь учитесь, Вам нравится сам процесс обучения и получения знаний.

Свои решения Вы принимаете быстро, после незаметного постороннему глазу мозгового штурма. Способ же проведения их в жизнь отличается напором и уверенностью в том, что окружающие должны быть просто счастливы, помогая Вам. Для достижения своих целей Вы используете всё свое обаяние и красноречие. Вы эмоционально выражаете свои мысли, склонны к драматизму на пустом месте. У Вас хорошо развито как логическое мышление, так и способность чувствовать. Вы завоевываете свой авторитет благодаря Вашим обширным, правда, часто поверхностным, знаниям и разносторонним интересам.

Свою власть проявляете гибко, но в случае необходимости можете и прикрикнуть, хотя без злобы, так, для придания важности своим словам. Вы очень легки на подъем, с удовольствием сходите в театр или цирк, любите представления. У себя дома часто устраиваете маленькие и большие праздники, которые похожи на театральные представления, потому что Вам нравится праздник как таковой. У Вас есть способности к языкам и к изложению своих мыслей на бумаге. Скорее всего, пишете и говорите Вы, в основном, в себе. В заботе о других Вы проявляете все свое великодушие и доброту. Рядом с Вами тепло и уютно. Активность для Вас является способом существования.

Отдыхать Вы предпочитаете в движении, в постоянных перемещениях, а также общаясь с разными людьми. Расслабляетесь же Вы только в обстановке повышенного к себе внимания, там, где можно продемонстрировать всю свою яркость и щедрость. Вы склонны время от времени делать широкие жесты.

Ваши сознательные установки и неосознанные потребности находятся в гармоничном взаимодействии. Возможен недостаток чувствительного женского начала.

В мужской карте такое сочетание дает разносторонность, подвижность, ориентацию на интеллект, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть королевой - активной, доброй, великодушной и очень демонстративной. В женской карте такое сочетание дает проблемы с адаптацией и большой акцент на проявление своих чувств и эмоций, а мужчина, который ее притягивает, должен быть непоседлив, постоянно оставляет в догадках, общителен и обаятелен.

# Солнце в Близнецах и Луна в Деве

- Вы очень гибкий и разносторонний человек, Ваши цели постоянно меняются, Вы способны подстроиться под окружающую среду и скорректировать свой способ действий. Вы пребываете в постоянном движении и перемещении от одного человека к другому, от одного дела к другому. Вам скучно и неинтересно сидеть на одном месте и ничего не делать. Вы любите и умеете работать не только головой, но и руками. У Вас превосходные аналитические способности, которые Вы используете с вполне практическими целями. Вам нравится новая, интересная информация, Вы в ней просто купаетесь и наслаждаетесь ей. Все когда-то услышанное и увиденное Вы тщательно анализируете и упорядочиваете, затем делаете выводы и применяете на практике. Вы учитесь всю свою жизнь.

Вы обладаете врожденной хитростью, ловкостью, сообразительностью, с легкостью обходите конкурентов в своем знании всех деталей и нюансов дела. Ваши решения всегда молниеносны, хотя предварительно в голове у Вас просчитываются все возможные варианты развития событий, из которых Вы выбираете самый приемлемый для Вас. Способ же проведения их в жизнь отличается дотошностью, методичностью и планомерностью. Свой авторитет Вы завоевываете благодаря своему умению аккумулировать информацию. Если Вам приходится применять свою власть, то делаете Вы это незаметно для окружающих.

Ваши периодические установки, которые имеют тенденции меняться, приспособливаясь к людям и обстоятельствам. Вы способны к языкам и к изложению информации на бумаге. Вы очень любопытный и любознательный человек, который всюду сует свой нос.

Отдыхать Вы предпочитаете в состоянии активного движения и разнообразного общения. Вы вообще не любите молчать. Расслабляетесь же Вы в привычной для Вас рабочей обстановке, а также в смене сфер деятельности. Для Вас очень чувствительно все, что касается здоровья, как своего, так и здоровья близких. Вы любите применять свои энциклопедические знания для лечения окружающих. Вы педант и следите за тем, чтобы дома у Вас было всегда чисто и прибрано. Продукты, которые Вы употребляете в пищу, должны быть обязательно полезны для здоровья, экологически чистыми и свежими. Вы замечаете малейшее изменение в окружающем пространстве и критично оцениваете всё происходящее. Эмоции Ваши не отличаются яркостью, Вы привыкли к сухому, сдержанному и рациональному их выражению.

Сознание и подсознание направлены на аккумуляцию информации, ее анализ и использование ее для получения практических результатов. Излишняя подвижность и гибкость, возможен недостаток чувствительного женского начала.

В мужской карте такое сочетание дает переменчивость, разносторонность, обаяние, в то время как женщина, которую он хотел бы видеть рядом с собой, должна быть интеллектуалкой, гибким и практичным человеком. В женской карте такое сочетание дает большую переменчивость, аналитичность и хозяйственность, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть общительным, живым человеком.

# Солнце в Близнецах и Луна в Весах

У Вас выражена стихия воздуха, что дает Вам ориентацию на интеллект, общение, партнерские отношения, делает Вас легким и подвижным человеком. Вы используете свои коммуникационные способности для того, чтобы достичь гармонию с окружающим миром. Вам жизненно необходима смена деятельности и впечатлений, Вы любите и понимаете искусство. Ваш авторитет основывается на Ваших обширных знаниях, правда часто поверхностных. Вы порхаєте от одного человека к другому, от одного дела к другому. Вам хочется везде успеть, все узнать, со всеми пообщаться.

Свою власть Вы проявлять не любите, а если и делаете это, то подстраиваясь под окружающих, поскольку Вас очень волнует, насколько гармоничными после этого останутся отношения. Конфликтов Вы не любите и тщательно их избегаете. Вы обладаете коммерческой жилкой и предприимчивостью, у Вас нюх на выгоду. Свои решения Вы принимаете очень быстро, после незаметного постороннему глазу построения алгоритма действий, быстрого просчета всех альтернатив. Способ же проведения решений в жизнь отличается изысканностью и утонченностью, Вы мастер компромиссов и используете всё своё обаяние и умение обходить «острые углы» для того, чтобы добиться своих целей и получить от людей то, что Вы хотите. У Вас есть способности к языкам и к изложению информации на бумаге. При этом языки, которые Вы изучаете должны приятно звучать, в них должно быть что-то особенное, утонченное.

У Вас хорошие аналитические способности и развитое логическое мышление. Вы элегантны и милы. Вы очень непостоянны и неуравновешенны, склонны к сомнениям, Вам трудно принять решение. Для Вас было бы желательно, чтобы кто-то вместо Вас взял на себя инициативу и принял за Вас решение. У Вас уязвима нервная система. Отдыхать Вы предпочитаете в постоянных перемещениях, много и активно контактируя и постоянно суетясь. Расслабляетесь же Вы в гармоничной обстановке любезного и непринужденного общения с приятными людьми. Вы следите за тем, чтобы у Вас дома царил гармония во всем, в отношениях и в убранстве интерьера. Вы любите, чтобы все было по-справедливости, поскольку справедливость является для Вас продолжением гармонии.

Сознание и подсознание находятся у Вас в гармоничном взаимодействии и направлены преимущественно на общение с людьми и работу с информацией. Возможен недостаток стабильности и постоянства, активности и уверенности в себе.

В мужской карте такое сочетание дает подвижность, непоседливость, развитый интеллект, общительность, в то время как женщина, которую он хотел бы видеть рядом с собой, должна быть стремящейся к равновесию и партнерским отношениям, милой и обаятельной. В женской карте такое сочетание дает большую любовь к гармонии и к искусству, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть предприимчивым, разносторонним, ускользящим и оставляющим в догадках.

# Солнце в Близнецах и Луна в Скорпионе

Вы очень подвижный и непоседливый человек. Вам нравится движение, смена деятельности, впечатлений и людей. Вы общительны и коммуникабельны, но если задели Ваши чувства, если кто-то Вас обидел, Вы будете помнить об этом очень долго, поскольку обладаете отличной эмоциональной памятью. Вы не прощаете обид, нанесенных Вам, и склонны к мстительности. Несмотря на свою природную гибкость и легкость, Вы тяжелы при близком контакте с Вами. Ваши чувства подчас носят разрушительный характер, вам неосознанно хочется разрушить устоявшиеся гармоничные отношения. Вы не так просты, как кажитесь на первый взгляд. У Вас хорошо развито логическое, структурное мышление, Вас можно назвать аналитиком. Ваш ум гибкий, пластичный и открытый всему новому.

Свою власть Вы проявляете с обязательным учетом изменений окружающей среды, но если речь заходит о том, что Вы считаете Вашей собственностью, то Вы можете быть опасны для окружающих, поскольку Вы большой ревнивец. На поверхности Вы безмятежны, игривы, обаятельны и милы, в то время как в глубине Вашей души бушуют нешуточные страсти. Ваши решения всегда точны, быстры и с четко спланированным алгоритмом их выполнения. При этом способ их проведения отличается скрытностью, умением очень тонко чувствовать все нюансы в поведении людей, безошибочно определять их слабые места, а порой и коварством.

В своем доме Вы ведете себя властно, ощущая все подводные течения и стараясь держать своих близких под контролем, которое, скорее, можно назвать давлением. Вы нещадно относитесь ко всему старому, отжившему, устаревшему, имеете склонность к трансформации себя и своих близких. От Вас веет эмоциональной тяжестью и страстностью. Вы неосознанно пытаетесь манипулировать окружающими для того, чтобы добиться своих целей. Вы любите и умеете работать с информацией, она Вам нужна, Вы ею живете. Вы обладаете коммерческим дарованием и предприимчивостью, у Вас нюх на выгодные сделки и предприятия.

Отдыхать Вы предпочитаете там, где можно найти массу контактов, где все меняется, при этом с большим количеством движения. Расслабляетесь же Вы в обстановке, где Вас никто не потревожит, где Вы можете заняться своими тщательно скрываемыми от посторонних глаз делами. Ваши сознательные действия и подсознательные желания не согласуются между собой. Возможен недостаток великодушия и душевности.

В мужской карте такое сочетание дает переменчивость, общительность, логичность и ориентацию на информацию, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть обладать эмоциональной глубиной, страстностью и железной волей. В женской карте такое сочетание дает большие проблемы с адаптацией и акцент на проявление своей силы духа, властности, на бурление эмоций и чувств, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть легким, непоседливым, коммуникабельным и оставляющим в догадках.

# Солнце в Близнецах и Луна в Стрельце

- Вы очень гибкий и разносторонний человек, с широким спектром интересов, Ваши цели постоянно меняются, Вы способны подстроиться под окружающую среду и скорректировать свой способ действий. Вы пребываете в постоянном движении. Вам скучно и неинтересно сидеть на одном месте и ничего не делать. Вам нужна все новая и новая информация, все новые и новые впечатления. Вы с легкостью идете на контакт, очень коммуникабельны, оптимистичны и великодушны. Вас интересует и то, что находится вблизи, так и то, что далеко за горизонтом. У Вас обширные энциклопедические знания, Вы много времени посвящаете изучению философских и религиозных концепций, интересуетесь путешественниками, культурами разных стран и народов. Вы уважаете и хорошо чувствуете обычаи других культур.

Свои решения Вы принимаете быстро, но обязательно просчитав все возможные варианты последующих действий. При этом способ проведения их в жизнь отличается честностью и открытостью, широтой и умением расположить к себе людей. У Вас хорошо развитый интеллект, Вы обладаете коммерческим жилком и предпринимательским чутьем на выгодные сделки и предложения. Вам не составляет труда найти общий язык с любым человеком и устраивающую всех тему для разговора. У Вас хорошие способности к изучению языков, к писательской деятельности. Ваше желание учиться не знает границ, учитесь Вы всю свою жизнь.

Ваш ум гибкий, пластичный и открытый всему новому. Свою власть Вы проявляете без нажима, чувствуете, как надо действовать в той или иной ситуации, чтобы избежать столкновения. Вы очень непостоянны, Вас часто одолевают сомнения и беспокойство. Отдыхать Вы предпочитаете так, чтобы можно было много двигаться и общаться, всегда берете с собой на отдых телефон, поскольку Вам нужна постоянная связь с миром. Расслабляетесь же Вы в обстановке, где можно проявить своё великодушие, помочь другим и словом и делом. Вы очень радушный хозяин, готовы поделиться последним, что у Вас есть.

Окружающие часто пользуются Вашей безотказностью. Свои эмоции Вы выражаете ярко и импульсивно, имеете склонность преувеличивать и ко всему относиться с излишним оптимизмом. Вы ощущаете в себе неосознанное стремление найти высший смысл, который стремитесь донести до окружающих. Вы имеете склонность к миссионерской деятельности. Ваши сознательные действия и подсознательные желания находятся в противоречии. Возможен недостаток стабильности и постоянства. Избыток знаний и гибкости.

В мужской карте такое сочетание дает подвижность, контактность, логичность, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть оптимистична, добра, спортивна и великодушна. В женской карте такое сочетание дает большую любовь к путешествиям, философии и получению образования, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть общительным, непоседливым, постоянно меняющимся.

# Солнце в Близнецах и Луна в Козероге

В Вас сочетаются, казалось бы, несочетаемые между собой качества – тяга к новому и одновременно любовь к постоянству, гибкость и твердость. Вам нравится движение и разнообразие, Вам нужна смена впечатлений, людей, сфер деятельности. Вы коммуникабельны и общительны. Свой развитый интеллект и очень хорошие аналитические способности Вы не разбазариваете на всякие мелочи, а используете с пользой для дела, для получения практического результата. Ваш авторитет основывается на Ваших безграничных знаниях и способности аккумулировать информацию.

Свою власть Вы проявляете с обязательным учетом изменений окружающей среды. Вы обожаете все планировать, упорядочивать, структурировать. Вы очень ответственны и серьезны, обязательность является Вашей характерной чертой, Вы постоянно в работе. Вы комфортнее себя ощущаете, если есть план, по которому Вам нужно действовать. Свои решения Вы принимаете быстро, просчитывая все возможные варианты развития событий. Способ же проведения их в жизнь отличает настойчивость, терпение, невероятная целеустремленность и планомерность. У Вас хорошие способности к концентрации внимания, Вы подолгу можете заниматься умственным трудом. В Вас есть коммерческая жилка и развитое чутье на выгодные с практической точки зрения сделки и предприятия. Вы с легкостью овладеваете языками и имеете склонность к писательской деятельности. Вы недоверчивы, Вас часто посещают чувства сомнения и тревоги.

Отдыхать Вы предпочитаете в движении, бесконечных перемещениях, много контактируя с абсолютно разными людьми. Расслабляетесь же Вы в рабочей обстановке, а также планируя стратегию действий на будущее. Вы с большим трепетом относитесь к профессионализму и стремитесь его достичь в сфере своей деятельности. В своем доме Вы ведете себя жестко, по-армейски «строите» домашних, раздавая всем указания, своевременное исполнение которых Вы тщательно контролируете. Свои эмоции Вы проявляете очень сухо и сдержанно. В быту Вы скромны и бережливы. Небольшое значение придаете вопросам питания и сну. Это для Вас не главное, главное – это работа.

Ваши сознательные действия и подсознательные желания не согласуются между собой. Ваши глобальные цели часто меняются, при этом повседневное, тактическое поведение стабильно и постоянно. Возможен недостаток эмоциональности и великодушия.

В мужской карте такое сочетание дает разносторонность, общительность, развитый интеллект, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть серьезной, ответственной, надежной и ориентированной на карьеру. В женской карте такое сочетание дает большие проблемы с адаптацией, слишком большое внимание работе, а также акцент на зажатость и скованность в поведении, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть контактным, переменчивым и оставляющим в догадках.

# Солнце в Близнецах и Луна в Водолее

В Вашем характере выражено активное, мужское начало, начало ян. Поскольку оба светила в этом сочетании находятся в знаках воздушной стихии, Вы ориентированы на интеллект, общение, разнообразие. Вы любите двигаться, перемещаться, контактировать, общаться с друзьями и единомышленниками. Вы впитываете информацию прямо из воздуха, Вы обладаете обширным багажом различных знаний. В основном, Вас интересует информация о будущем, о чем-то экстраординарном и необычном. Вы расчетливы, хитры и остроумны. У Вас очень уязвимая нервная система.

Ваши решения отличаются быстротой их принятия и логичностью. Способ же проведения их в жизнь всегда непредсказуем и оригинален. Вы жаждете учиться, что и делаете всю свою жизнь. Вы обладаете коммерческой жилкой и чутьем на выгодные предприятия и сделки. Вы не очень уверены в себе, склонны к сомнениям, беспокойству. Вас отличает любознательность и любопытство. Вы не любите яркого проявления чувств, эмоционально сдержанны и суховаты в общении, стремитесь сохранить дистанцию. Но при этом Вы очень дружелюбны, у Вас безличностнодоброжелательное отношение ко всем людям.

Отдыхать Вы предпочитаете так, чтобы можно было знакомиться и много общаться с абсолютно разными людьми, Вам необходимо движение и разнообразие. Расслабляетесь же Вы в кругу единомышленников, там, где можно проявить всю свою неординарность. Меньше всего Вы стремитесь быть такими как все. Вам нужно хоть чем-то, но выделяться. Вы очень свободолюбивый и независимый человек, свобода нужна Вам как воздух. В Вашем доме всегда много гостей, одни сменяют других. Вы любите все суперсовременное и оригинальное. Вам нравится экспериментировать на кухне. Со своими детьми у Вас складываются дружеские, приятельские отношения. Вы стараетесь привить им любовь к знаниям и подталкиваете их к независимости.

У Вас отличная способность к абстрагированию и обобщению, а также развитая интуиция. Для Вас характерны вспышки озарения, т.е. инсайты. Вы не признаете догматичное мышление, у Вас у самих нет кумиров и авторитетов, и Вы стараетесь избавиться от них окружающих. Вас пугает всё застывшее, незыблемое, скучное. Вы альтруистичны, готовы помочь любому обратившемуся к Вам человеку.

Сознание и подсознание находятся у Вас в гармоничном взаимодействии и направлены на общение, на работу интеллекта. Возможен недостаток уверенности в себе, активности, практичности и эмоциональности.

В мужской карте такое сочетание дает общительность, непоседливость, переменчивость, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть общительной, дружелюбной, компанейской, свободной от предрассудков. В женской карте такое сочетание дает большой акцент на нестандартность мышления и непредсказуемость поведения, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен оставлять ее в догадках, быть разносторонним, с развитым интеллектом.

# Солнце в Близнецах и Луна в Рыбах

- Вы очень гибкий и разносторонний человек, у Вас много целей, которые имеют тенденцию постоянно меняться, Вы способны подстроиться под окружающую среду и скорректировать свой способ действий. Вы пребываете в постоянном движении, в изменениях. Вы очень общительны и коммуникабельны. Вы любите менять сферы деятельности, менять людей, с которыми Вы контактируете, места, где Вы находитесь. Вы всегда в центре всего самого интересного. У Вас огромное желание учиться, получать новые знания, что Вы и делаете всю жизнь.

Ваш авторитет основан на Ваших обширных энциклопедических знаниях, правда, часто поверхностных. Свои решения Вы принимаете быстро, молниеносно просчитывая все возможные варианты развития событий. Способ же проведения их в жизнь отличается умением чувствовать ситуацию, чувствовать нужный момент, а также находить тех людей, которые помогут Вам реализовать Ваши замыслы. Вы расчетливы, хитры, сообразительны, можете иногда прикинуться беспомощным, для того, чтобы потом манипулировать окружающими. Вас очень легко вывести из равновесия. Ваши чувства – это Ваше самое уязвимое место. Вы невероятно эмоциональны и чувствительны. Глубоко чувствуете чужую боль, готовы к самопожертвованию. Склонны жить в иллюзорном мире грёз и мечтаний, который сами создали и в который погружаетесь для того, чтобы забыться и уйти от житейских проблем.

Отдыхать Вы предпочитаете в такой обстановке, чтобы было много возможностей двигаться, перемещаться, знакомиться и контактировать с разными людьми. Расслабляетесь же Вы в романтике, там, где море любви, нежности и недосказанности. Вы легки на подъем.

Обладаете коммерческой жилкой, развитой интуицией и хорошим чутьем на выгодные предприятия. Вы любите интеллектуальные задачи, постоянно что-то сопоставляете и анализируете. У Вас есть способности к изучению языков и к писательской деятельности. Вы добры и альтруистичны, готовы посочувствовать любому нуждающемуся, правда, не всегда можете помочь чем-то конкретным и реальным. Питаться Вы любите, скорее в уединении. Ваши сознательные действия и подсознательные желания находятся в конфликте.

Вы обладаете избыточной гибкостью и пластичностью. Вы слишком податливы. Возможен недостаток активности, энергичности, уверенности в себе, Вам трудно доводить до конца начатые дела.

В мужской карте такое сочетание дает подвижность, общительность, разносторонность, в то время как женщина, которая ему нужна, воплощение женственности – она должна быть пассивна, невероятно чувствительна, эмоциональна и нежна. В женской карте такое сочетание дает очень гармоничное проявление пассивной, женской части своей сущности, а также склонность к истерикам и желанию постоянно жить в мире грёз и иллюзий, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен обладать развитым интеллектом, быть переменчивым и постоянно оставляющим в догадках.